



2023年6月28日

各位

会社名 株式会社 M S - J a p a n
代表者名 代表取締役会長兼社長 CEO 有本 隆 浩
(コード番号: 6539 東証プライム)
問合せ先 取 締 役 C F O 山 本 拓
(TEL. 03-3239-7373)

(再訂正・数値データ再訂正)
「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年5月11日に開示した「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」開示後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

①サマリー情報 1 ページ

【訂正前】

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	4,293	14.2	1,789	13.5	1,785	15.8	1,223	18.4
2022年3月期	3,758	11.5	1,576	27.1	1,541	△4.4	1,032	△4.6

(注) 包括利益 2023年3月期 1,345百万円 (127.5%) 2022年3月期 591百万円 (△66.5%)

【訂正後】

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	4,293	14.2	1,789	13.5	1,785	15.8	1,223	18.4
2022年3月期	3,758	11.5	1,576	27.1	1,541	△4.4	1,032	△4.6

(注) 包括利益 2023年3月期 1,283百万円 (117.0%) 2022年3月期 591百万円 (△66.5%)

②添付資料 8 ページ

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	1,032,446	1,221,891
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△440,922	123,768
その他の包括利益合計	△440,922	123,768
包括利益	591,524	1,345,659
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	591,985	1,346,776
非支配株主に係る包括利益	△461	△1,116

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	1,032,446	1,221,891
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△440,922	61,884
その他の包括利益合計	△440,922	61,884
包括利益	591,524	1,283,775
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	591,985	1,284,892
非支配株主に係る包括利益	△461	△1,116

以 上